

带“火星涂层”磁石封印 赠签名版航模 新版高校录取通知书 硬核+浪漫

□本报记者 张巍

近日,我市部分高考生已经收到了大学录取通知书。今年各大院校录取通知书继续“卷”,样式不断翻新,礼物不拘一格。下面,让我们欣赏一下哈三中学子收到的既硬核又浪漫的高校录取通知书吧。

清华大学

立体“二校门” 附赠特殊礼物



清华大学的立体“二校门”通知书曾让无数学子羡慕不已。今年哈三中许多毕业生都拿到了清华大学“二校门”通知书。

2023年清华大学录取通知书继续沿用紫色调和激光雕刻的设计,将立体拼插进行到底。精巧的清华立体二校门纸雕采用激光雕刻工艺,30多件纸艺部件、上百个拼插结构,手工定制、独一无二。随录取通知书一起寄出的还有校长专门为新生准备的特殊礼物《瓦尔登湖》,希望学子们在阅读中能够体会到作者深入思考与重塑自我的心路历程,感受到宁静的巨大力量,找到自己心中的“瓦尔登湖”。

哈尔滨工业大学

“超级涂层” 跨时空数字藏品



今年,哈尔滨工业大学录取通知书样式既硬核又浪漫。录取通知书以“传承”为主题,每位收到录取通知书的学子都将得到一份涂有可以登上火星的“超级涂层”书签。这种涂层被成功应用在“天问一号”火星探测器展示的五星红旗和着陆平台搭载的北京冬奥会和冬残奥会吉祥物图案上。

每位考入哈工大的学子通过身份认证后,可以领取专属的数字藏品,同时获得专属的数字ID和哈工大一起探索未来。录取通知书上的像素化图案还是一组数字密码,用手机扫码进入AR小程序就能发现隐藏的惊喜。录取通知书还推出了全新人物IP形象“HITer”以及12款IP盲盒胸章和1款隐藏款胸章。每位考入哈工大的学子将随机得到其中的3款。

北京大学

古朴典雅 红纸烫金“大学堂”



翻开北京大学录取通知书,整体古朴典雅的封面以京师大学堂牌匾为灵感,刚柔相济、质感独特。封皮采用特种红纸+烫金工艺,背面配以金色云纹造型,内里用北大红勾勒出相框的式样,处处感受到北大承载历史的厚度和悠久的历史文化底蕴。

南京大学

“科赫曲线” 用数学诠释的浪漫



南京大学发布2023年本科录取通知书,用数学之美诠释该校人才培养理念。

依次抽开录取通知书的四页纸签,从正三角形、六芒星,到雪花锥形,再到精美的紫金色雪花徽章,不断迭代的“科赫曲线”以“有限面积,无限边界”的数学规律,诠释“有限生命,无限可能”的人生箴言,这份数学的浪漫不知又会感动多少学子。

武汉大学

八棱四柱云纹连锦 都在通知书上



武汉大学2023年录取通知书把标志性建筑牌坊、八棱四柱、云纹连锦……都印在了通知书上。

哈三中有11名学子将执此青绿,此间“珞珈”!山水氤氲,八棱四柱,云纹连锦,七月的荷风正带着珞珈山的信息奔你而来,明春的樱花也将因你的到来更加美丽。

西北工业大学

凭录取通知书 可领“飞机”盲盒



今年哈三中有6名学子考上西北工业大学。他们期待着凭录取通知书在报到现场抽取专属盲盒。这些盲盒可不普通,包括歼20Q·3D打印杨伟总师签名版模型、运20Q·3D打印唐长红总师签名版模型、直20Q·3D打印邓景辉总师签名版模型、《逐梦蓝天》总师签名版纪念邮票。

西北工业大学的录取通知书封面以“西工大蓝”作为底色,中央镌刻着银色校徽与校名,校徽中的三角代表飞行器,点状圆环代表大气层,浪花代表海洋,分别体现了学校航空、航天、航海的特色。随录取通知书而来的还有书籍《从一到无穷大》,学校希望开启同学们对科学的兴趣,使同学们努力成长为“总师型”人才,争取为社会、为国家作出“无穷大”的贡献。

同济大学

近60道印装工艺 体现乘风破浪主题



哈三中今年有16名同学被同济大学录取。他们收到的同济大学录取通知书继续沿用“乘风破浪”设计主题。

同济大学2023年录取通知书经过近60道传统与现代印装工艺,原材料主要是再生或使用可再生资源制作。封套正面是一枚复刻版的同济大学校标,是个冰箱贴,网友们叫它“奥利奥”冰箱贴。复刻版校标取下后还能看到烫金描边版的校标,象征“继往、开来”。在录取通知书的护封上,凸印着四个大字校训“同舟共济”。

南开大学

“日月山海”盲盒 莲花种子荷包



南开大学今年的录取通知书整体沿用封套设计,随着抽拉变化,日月相互交替,与南开校训“允公允能、日新月异”相呼应。随录取通知书寄出的还有一个心形徽章盲盒。盲盒以“日”“月”“山”“海”为主题。不知哈三中今年被南开大学录取的14名学子,是否可以集齐“日月山海”,让四枚徽章合体,组成南开八角校徽形状。这不仅寓意着来自四面八方的学子由此汇聚组成“南开人”,更期待着每一名南开人都能在学校找到志同道合的伙伴。

录取通知书中还有一个小荷包,里面有两枚莲花种子,这也是南开大学第四年为新生寄送装有莲花种子的荷包,今年的莲子来自南开杰出校友周恩来的故乡淮安,希望新生们将两颗种子一颗留在家乡,不忘初心;一颗带来学校,见证成长。如此美好的寓意怎能不打动人心。

中国人民大学

打开磁石封印 “捷报”传来



2023年中国人民大学的录取通知书折页、方印、校徽、梁柱、江山社稷图案,散发着雅致厚重的气韵。

轻启折页和扣合处的磁石封印,“捷报”二字现于眼前,采用金粉纸张,中间有中英文校训。录取通知书封面在“中国人民大学”六字上加盖“国民表率社会栋梁”八字方印;背面下端为江山社稷图案,顶端是万花簇拥的中国人民大学校徽,体现人大学子争做国民表率;封面中缝则是中国传统建筑梁柱,象征人大学子敢为社会栋梁。